

呼和浩特颁出全区首张“跨省通办”结婚证

《内蒙古日报》消息 6月1日,我区迎来了内地居民婚姻登记“跨省通办”工作实施的首日。当天一早,呼和浩特市赛罕区婚姻登记处颁出了全区首张“跨省通办”结婚证。张先生和徐女士分别来自四

川省和黑龙江省,长期居住在内蒙古的他们原计划回老家领证,5月20日得知内蒙古可以“跨省通办”婚姻登记后,第一时间预约了6月1日结婚登记。徐女士表示,新政策的实施不仅解决了自己的终身大事,还成了内蒙古“跨省通办”婚姻

登记的第一对新人,很有纪念意义。内地居民婚姻登记“跨省通办”的实施极大地解决了群众异地办理婚姻登记“多地跑”“多次跑”等诸多难点问题,满足了婚姻当事人就近办理婚姻登记的需求,节省

了当事人为办理登记的经济开支,最大程度实现了便民利民,最大限度提升了政务服务的便捷性和群众的幸福感、获得感。截至当日下午4时,全区共办理婚姻登记1794对,其中涉及“跨省通办”业务374对。(刘洋)

去年优良天数达到329天

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜) 6月2日,记者从呼和浩特市生态环境局了解到,2022年呼和浩特市全年优良天数达到329天,达标比例为90.1%。地表水国家考核断面水质达到或好于Ⅲ类标准的水体比例为60%;城市集中式生活饮用水水源地水质保持100%达标;城市声环境质量总体较好;整体生态环境质量有所改善。

环境空气质量方面,2022年,根据全市8个国控环境空气自动站监测结果显示:全市可吸入颗粒物(PM10)年平均浓度为50微克/立方米;细颗粒物(PM2.5)年平均浓度为24微克/立方米;二氧化硫(SO₂)年平均浓度为10微克/立方米;二氧化氮(NO₂)年平均浓度为29微克/立方米;臭氧(O₃)日最大8小时滑动平均值第90百分位数浓度146微克/立方米;一氧化碳(CO)24小时平均第95百分位数为1.1毫克/立方米。

城市集中式饮用水水源地水质保持方面,2022年,城市集中式饮用水水源地监测断面(点位)有10个,包括地表水水源1个、地下水水源9个,各断面(点位)水质监测结果分别达到《地表水环境质量标准》(GB3838-2002)Ⅲ类标准和《地下水质量标准》(GB/T14848-2017)Ⅲ类标准,水质达标率为100%。

声环境质量方面,2022年,全市城市交通噪声平均等效声级为67.5分贝,整体评价为好;区域环境噪声平均等效声级为52.4分贝,总体评价为较好;声功能区环境质量昼间达标率100%,夜间达标率90%。

消防监督员走进“旧改”小区

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) “一组查看小区消防车通道是否畅通,二组查看外保温材料是否符合要求……”6月4日,在呼和浩特市芳清园南区,消防监督员正在对小区改造情况进行检查。5月23日~7月23日,呼和浩特市城镇老旧小区改造工作领导小组办公室联合市消防救援支队对2023年全市改造的309个老旧小区开展为期两个月的消防安全督导检查。

消防监督员重点检查各小区改造是否存在违规电气焊等动火作业现象、消防车通道及安全出口是否畅通、外保温材料是否符合要求、电动自行车集中存放点设置是否符合规范、消防器材是否完好有效,以及有无电动自行车违规停放充电、私拉乱接电线等情况。针对检查中发现的问题和隐患,消防监督员与改造项目现场负责人、小区管理单位负责人等及时沟通,现场提出整改意见,并要求积极开展火灾隐患自查自纠自改工作,发现问题及时整改,监督改造项目现场严格动火作业管理,督促居民不要私搭乱接电线、不超负荷用电、不随手乱丢烟头,引导居民合理停放电动自行车,有效提升群众的消防自救意识,避免各类火灾事故发生。截至目前,全市共出动4个检查组56人次,检查老旧小区39个,发现并督促整改火灾隐患58处。



校园防暴演练


为进一步增强小朋友安全意识,提升校园安全防范能力,推动平安校园和谐校园建设,呼和浩特市公安局反恐和特巡警支队六大队日前组织青年队员走进赛罕区第七幼儿园,开展“校园防暴演练”和安全知识宣传教育活动。

活动中,演练模拟两名持械男子在校门口不听门卫劝阻,欲强行闯入校园。学校工作人员见状迅速拉响警报,第一时间拨打报警电话,教师组织校外活动的孩子快速撤离到安全区域躲避并紧闭门窗。值班保安人员与“歹徒”周旋。反恐和特巡警支队六大队和属地派出所接到警情后迅速组织警力赶往校园,在民辅警与学校保安、老师密切配合下,成功将两名“歹徒”控制,并迅速带离现场。

演练结束后,特警还结合防暴演练开展了“应急处突”安全知识小课堂,用有趣简洁的语言向孩子们宣传讲解了法律知识和自我保护常识,普及防暴力伤害、防校园欺凌等方面的知识,让孩子们了解到当遇到暴力威胁和不法侵害时,该如何防御脱险和保护自己等。

“为了提高孩子们的安全意识,幼儿园每年都会开展防爆、防诱拐、防震演习、消防演习。”赛罕区第七幼儿园园长刘晓菲表示,此次活动不仅让孩子们了解到遇到突发情况时如何自我防范,更是通过实战增强保安的应急处置能力,守护平安校园。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲 记者 郝儒冰 实习生 李雨茉 张悦



激情不散 乐透相伴

凡年满十八周岁及以上购彩者均可参加
活动范围为全区所有乐透游戏销售实体店

活动时间

5月31日晚开售的第23062期
至6月28日晚停售的第23073期之间

活动内容

· 凡购买超级大乐透游戏单票 ·

金额在15元及以上追加票(含15元),
将有机会获得10元五注单式或36元
“6+3”复式彩票或63元“7+2”复式追
加彩票或“谢谢参与活动”中任意一项。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于: 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业建设 | 文化事业

特别提示: 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖! 更多详情请登录: 中国体彩网 www.lottery.gov.cn